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Vedoucí kolotoče Čvc 26, 2024

Trumpovy noty dorazily do Kyjeva i na Hradčany!
Zelenský po telefonátu s Trumpem dočista otočil a před
vyjevenou delegací z Vatikánu tvrdil, že válka musí co
nejdříve skončit, aby Ukrajina nepřicházela o lidi! A
generál-prezident Petr Pavel začal vyprávět, jak se míru
bez Ruska a Číny jako fakt nedá dosáhnout! Trumpizace
Evropy v přímém a absurdním přenosu!

aeronet.news/trumpovy-noty-dorazily-do-kyjeva-i-na-hradcany-zelensky-po-telefonatu-s-trumpem-docista-otocil-a-pred-
vyjevenou-delegaci-z-vatikanu-tvrdil-ze-valka-musi-co-nejdrive-skoncit

Trumpovy noty dorazily do Kyjeva i na Hradčany! Zelenský po telefonátu s Trumpem
dočista otočil a před vyjevenou delegací z Vatikánu tvrdil, že válka musí co nejdříve
skončit, aby Ukrajina nepřicházela o lidi! A generál-prezident Petr Pavel začal
vyprávět, jak se míru bez Ruska a Číny jako fakt nedá dosáhnout! Trumpizace Evropy
v přímém a absurdním přenosu!

Psal jsem už o tom v předešlých týdnech, ale nyní se to děje úplně
naplno a otevřeně, s plnou silu a parádou. Upozorňoval jsem v
článcích, že postupně, jak bude nevyhnutelné zvolení Donalda Trumpa

https://aeronet.news/trumpovy-noty-dorazily-do-kyjeva-i-na-hradcany-zelensky-po-telefonatu-s-trumpem-docista-otocil-a-pred-vyjevenou-delegaci-z-vatikanu-tvrdil-ze-valka-musi-co-nejdrive-skoncit/
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do Bílého domu, a to dokonce tak nevyhnutelné, že se ho Deep State
pokusil 13. července oddělat podle tradic přímo na předvolebním
mítinku v Pensylvánii, tak v tom okamžiku to začne.

Najednou ve světě a hlavně v Evropě probíhají procesy tzv.
trumpizace, tedy zjevné změny postojů a narativů, které budou doslova
jako z jiného světa. Zatímco dosud jsme dva a půl roku slyšeli o tom,
že válka bude trvat tak dlouho, dokud se nedosáhne vítězství a
vytlačení Ruské armády z Ukrajiny, tak nyní je najedou všechno jinak a
politici začínají mluvit o potřebě ukončení války co nejrychleji a o
potřebě jednání s Ruskem a s Čínou o míru.

V pátek 19. července mluvil [1] Donald Trump telefonicky s
Volodymyrem Zelenským. V rozhovoru se Ńuchačenko od Trumpa
dozvěděl, že jakmile bude Trump zvolen, ukončí válku na Ukrajině
během pár dnů. Zelenský se podle informací z Bankové ulice a
ukrajinského bulváru vůbec na nic nevzmohl a po zavěšení
telefonu se něco stalo. Zelenský začal mluvit z cesty. Protože hned
následující týden v úterý 23. července přijal [2] v Kyjevě delegaci z
Vatikánu, konkrétně kardinál a státní sekretář Pietro Parolin – tedy
vatikánský “premiér” – setkal se s ukrajinským prezidentem
Volodymyrem Zelenským, oznámila prezidentská kancelář v tiskové
zprávě.

Zelenský: Válka musí skončit co nejdříve, aby neumírali lidé!

Rozhovory na setkání přirozeně zdůraznily odhodlání Svatého stolce
řešit rusko-ukrajinský konflikt. Kardinála Parolina, který přijel na
Ukrajinu už 19. července a objížděl ukrajinská města a jednotlivá
vikářství, vyslal papež František 21. července hlavně na závěr
katolickou pouť do mariánské svatyně v Berdyčově v Žytomyrské
provincii. Jednalo se o jeho první návštěvu Ukrajiny od zahájení ruské
ofenzívy v únoru 2022.

https://href.li/?https://www.politico.com/news/2024/07/19/trump-zelenskyy-ukraine-call-00169905
https://href.li/?https://aleteia.org/2024/07/24/cardinal-parolin-meets-president-zelensky-in-ukraine
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Během své cesty kardinál navštívil města Lvov, Oděsa – kde si prohlédl
katedrálu zničenou před rokem raketovým útokem – a Kyjev, kde
navštívil dětskou nemocnici Ochmatdyt, která se stala centrem
dezinformační provokace, ve které účinkovali lékaři v pláštích, na které
si malovali červenou barvou krev. Videa unikla na sociální sítě.

Delegace Vatikánu v Kyjevě se Zelenským

A právě v úterý 23. července se Zelenský setkal s kardinálem
Parolinou a během rozhovoru mu řekl, že samozřejmě všichni si
uvědomují, že se musí válka ukončit co nejdříve, protože Ukrajina
přichází o lidi. Tohle vypadlo ze Zelenského způsobem, že to zaskočilo
jak delegaci z Vatikánu, tak i ukrajinské a západní novináře. Zelenský
ještě nedávno křičel, že válka bude trvat do úplného vítězství, ale
jediný telefonát s Trumpem všechno úplně změní.

Petr Pavel si chválil v půlce června mírový summit v Luzernu bez Ruska a Číny, ale teď tvrdí, že bez
Ruska a Číny se míru dosáhnout nedá

Prostě Trumpovy noty začaly úřadovat na Bankové ulici v Kyjevě, a to
ještě není Trump v Bílém domě. Všem je jasné, že Trump se blíží a
nikdo si nehraje na náhody, prostě všechno je najednou a rázem dané.
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Zelenský prostě ze sebe najednou vypouští slova, za která
Evropská unie třeba Roberta Fica označuje za agenta Kremlu. A
co teď? Bude teď Brusel označovat Zelenského za Putinova agenta?
Tohle je prostě klasický proces trumpizace, na který jsem dopředu
upozorňoval.

Jenže, to není všechno. Trumpovy noty totiž už dorazily i na Hradčany
do Prahy a z cesty začal mluvit už i Petr Pavel. Před několik dny v
rozhovoru totiž prohlásil, že bez Ruska a Číny nemá mírový proces
šanci na úspěch. Tohle od něho zaznělo takto narovinu poprvé. Jenže,
to není to největší chucpe. Pavel totiž byl v polovině června na jalovém
a zpackaném mírovém summitu ve švýcarském Luzernu, jehož závěry
si Petr Pavel dokonce pochvaloval s poznámkou, že Rusko a Čína by
mohly být pozvány k jednání někdy v budoucnu. Pavel napsal na
Twitter [3] v překladu!

Na mírovém summitu ve Švýcarsku zazněly hlasy zemí z různých částí
světa. Oceňuji, že naprostá většina zemí vyjádřila podporu základním
zásadám mezinárodního práva. Časem musí přijít fáze, kdy k
jednacímu stolu zasednou i zástupci Ruska. K tomu však nemůže dojít
za podmínek nepřijatelných pro napadenou zemi. Je třeba respektovat
Chartu OSN, zejména právo na sebeobranu, svrchovanost a územní
celistvost.

Do Kyjeva i na Hradčany prostě dorazily Trumpovy noty

Takže v polovině června to byla jalová mírová konference, ale teď po
měsíci a půl už najednou Zelenský hovoří o ukončení války co nejdříve,
zatímco Pavel hovoří o tom, že mírový proces bez Číny a Ruska nemá
šanci na úspěch. To si snad dělají z lidí blázny? Proč tedy Pavel jezdil
na jalový summit do Luzernu? Co je to za mírový summit bez
jedné z válčících stran? Prostě celé to má jednoduché vysvětlení –
na Hrad přišly Trumpovy noty, a to je celé. Nové inštrukce!

https://href.li/?https://x.com/prezidentpavel/status/1802309786433683856
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Zatímco na jaře chtěl Zelenský dělat mírové konference bez Ruska, tak
teď najednou hovoří před kardinálem z Vatikánu a 4 dny po telefonátu s
Trumpem o potřebě ukončení války co nejdříve, aby neumírali
Ukrajinci. Takový veletoč prostě média nepamatují. Najednou je
všechno jinak a označení chcimír úplně zmizelo z českých velkých
médií, které mají strach toto slovu už používat, protože přišly noty a
Trump by to mohl vzít osobně a mohl by se začít mstít a dělat pořádky.

A noty dorazily i do ČT, která preventivně a v předstihu zařízla anti-trumpovský pořad 168 Hodin

Ze stejného důvodu, že na Kavčí hory přišly Trumpovy noty, skončil
propagandistický a štvavý pořad 168 Hodin s Norou Fridrichovou.
Zrušení pořadu, ve kterém se útočilo na Trumpa, ale i na “chcimíry” a
“dezoláty”, je totiž preventivním opatřením před příchodem Trumpa a
jeho lidí, kteří začnou i v ČR dělat pořádky. Prostě ČT provádí čistky
v důsledku chystané změny americké zahraniční politiky v rámci
trumpizace. To je celé.

Otáčí honem rychle Zelenský, otáčí Petr Pavel, otáčí ČT, prostě návrat
velkého blondýna s ustřeleným uchem je již hotová věc, a to natolik
hotová, že se přijímají změny pozic a narativů ještě před samotnými
volbami, protože vědí, že Trump se vrací do Bílého domu.
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Pořad 168 Hodin skončil v důsledku změn chystaných po nástupu Donalda
Trumpa v USA do Bílého domu

Podle toho to poznáte. Kdyby nebyl v plánu návrat Trumpa, procesy
Trumpizace by nikde neprobíhaly. Nejen o těchto událostech budeme
hovořit dnes v pátek od 19:30 na Svobodném vysílači CS. Všichni
jste srdečně zváni k poslechu. Zbývá však 5 dní do konce měsíce a
pokud vám po dovolených zbyly nějaké drobné, zvažte prosím
příspěvek pro náš server na naší darovací stránce zde, aby se nám
podařilo vybrat 100% z cílové sumy. Můžete přispět převodem na účet,
poukázkou na účet, PayPalem anebo Bitcoinem a dalšími krypto coiny.
Děláme server pro vás a vy nás držíte v provozu. Děkujeme za vaši
pomoc, každý příspěvek pomáhá.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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